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Prenumerationsåret på UFO-Information är 1 
januari - 31 decembet: 

Redaktör och ansvarig utgivare: 
Kjell Thörnlund. Tel. 013-171790 

Övriga medarbetare: 
Håkan Gustavsson, Matti Knuutti 

I redaktionen: 
Sören Andersson, Tommy Gustavsson, Kjell 
Thömlund 

Möteslokal: 
Danmarlc:sgatan 4 B kv. Tel. 013.-U6901 

Postadress till UFO-Information: 
Box 9109, 580 09 Linköping 

\ 
Prenumeration och medlemskap: Postgiro 429 78 
45-2 

UrO-lnformation kostar 110: helar 

Bidrag från läsekretsen i form av artiklar och dislrussionsinlägg mottages 
tacksamt For att underlätta den redaktionella bearbetningen bör manuskrip­
ten skrivas med största möjliga radavstånd på skrivmaskinen. Har ni ej 
tillgång till skrivmaskin ser vi helst att ni skriver tydligt. Texta gärna. Var god 
observera att manus endast skrives på bladets ena sida! För artiklarna svarar 
författarna. 

Artiklar och övrigt material ur denna tidskrift får återges helt eller delvis 
endast efter tillstånd av ansvarig utgivare för UFO-Information. UFO­
Information ser gärna att våra läsare hör av sig med tips om inträffade hän­
delser av UFO-karaktär - det kan vara något Ni läst om i respektive lokalpress 
på er egen hemort eller hört någon berätta. Hjälp oss också samtidigt att lätt få 
kontakt ined eventuella vittnen till UFO-observationer genom att t ex notera 
telefonnummer eller postadress i breven till oss. 

Vi vill ha hjälp av kunniga och duktiga TECKNARE och ÖVERSÄT­
TARE för översättning av engelska, franska och spanska texter. Vi vill också 
gärna knyta kontakter med UFO-intresserade som kan hjälpa till att på sina 
hemorter följa upp och bearbeta akt,uella UFO-fall. För närmare upplysning 
ring (kvällstid) 013-171790, 013-U6901 eller skriv till: URHnformation, Box 
9109, 580 09 Linköping. UFO-Information utkommer oregelrundet med 
minst 4 nr/å:r: Tidskriften är ideellt styrd, dvs allt arbete med tidskriften är 
oavlönat. 

Ledare 
Hej alla medlemmar och prenumeranter! 

Här kommer nr. 2 1991 och nu ser det äntligen ut som 
om vi har kommit över de barnsjukdommar som vårt 
första stora nummer led av. Som ni säkert märkte så tog 
det tid innan nr 1 kom hem till er. "Verkligheten är inte 
alltid vad den borde vara". Så kan man säga om våra 
problem med nrl. 

Det finns fortfarande kvar exemplar av 
UFO-Information 10 år. Ni som inte har den 
måste se till att fä den. I den finns de mest in­
tressanta svenska fallen fram till 1979. Beställ 
genom att märka inbetalningskortet med 
"JUBILEUMSNUMMER 10 ÅR". Priset är 
fortfarande 35 kr. Otroligt billigt, eller hur! 
Postgiro 429 78 45-2 UFO- Information. 

Nog med problem. Nu till alla brev som vi sprättat med 
glädje. Skörden den här gången har handlat mycket om 
vår nya tidnings format och layout Reaktionerna bar 
varit nästan bara positiva, men vi önskar att få mer av 
den andra sorten. Har ni synpunkter så skriv eller ring. 
Vi kan bara bli bättre med er hjälp. En del brev bar 
kommit från nya prenumeranter och de har varit oroliga 
över att de inte fått tidningen i brevlådan. Som vi sagt 
tidigare så har vi löst dessa problem och nu väntar bättre 
tider för er alla. 

V"ar förening har tydligen blivit intressantare och röner 
större uppmärksamhet än tidigare ty det har visat sig att 
fler och fler vill veta mer och mer om UFO-fenomen. Vi 
har därför fått lite svårt att hinna med allt som skall 
göras i föreningsarbetet Om någon av er som läser vill 
och kan hjälpa till med te.x. rapportsammanställning 
eller översättning från olika språk till svenska så slå oss 
en signal med det snaraste. Det finns även andra sysslor 
att hjälpa oss med. 

lfJJJRO)mf-
Samma sak gäller vårt handlingspro­

gram som ger en perfekt blick in i målsättning, 
intervjumetodik, fältarbete etc. Ett ytterst bra 
faktahäfte. Priset är oförskämt billigt. Endast 30 
kr. Märk talongen "HANDLINGSPROGRAM". 
Postgiro 429 78 45-2 UFO-Information. 
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När vi nu bastar iväg mot sommar och semester så tag 
tillfället i akt ocli vänd blicken mot skyn och njut av den 
oändlighet som finns där ute. Nog är det väl idiotiskt att 
påstå att vi är de enda som kan färdas i rymden. Många 
av oss vet bättre. Eller hur! 

Varma och soliga sommarhälsningar 
från alla oss i redaktionen. 

PS. Göm inte UI när ni åker på semester. DS. 



Gigantisk "glasstrut" 
av Anders G. Magnusson 

Nyårsaftonens dag den 31 decembet: AD 
1989 

Britt-Marie, min flickvän och jag var 
på söndagkvällcn ute och promenerade ge­
nom Slottsbergsskogcn i riktning mot en 
av Göteborgs stads fritids- och sportan­
läggningai; vars namn i dag inte vill fi­
gurera längre i sådana här sammanhang. 

Slottsbergsområdet inramar anlägg­
ningen, liksom själva Ruddalen. 

Vi gick på en av motions/prome­
nadslingorna i riktning mot dalen. Här 
finns både generatorer och allsköns elek­
trisk utrustning. Dessutom är den ordent­
ligt upplyst över samtliga planhalv01: Det 
hade mörlmat ordentligt Klockan var un­
gefär tio i fem (ca 16.50). Lamporna runt 
stället är så starka att skenet kan ses på 
stort avstånd. Det så stadiga skenet flad­
drade till Det blev becksvart för ett ögon­
blick och kom igen. Detta är mycket 
ovanligt 

En kort stund senare gick vi nedför 
en sluttande gångväg, som direkt löper 
ned till anläggningen mellan klubbstugor 
och tcnnisbanot: På den här höjden har 

. man också bra "snikens kullar" för att 
kunna se evangemangen gratis innanför 
stake11m. 

I luftrummet ovanför bandybanan 
"hovrade" en märklig tingest som påmin­
de om en glasstrut Något spel på banan 
förekom ännu inte. Isen hade varit upplå­
ten för allmänheten. Det var alltså en rätt 
stor skara som iakttog den upplysta ska­
pelsen, som hängde kanske ett trettiotal 
meter upp i luften. 

Från stigen kunde vi se den från si­
dan. På vårt avstånd var den lika stor som 
en glasstrut. På toppen roterade en grönly­
sande "saftkobbel". Under denna och 
ovanpå stru11m fanns en gnistrande kristall 
"inbakad". Struten vilade i en ställning 
med fyra ben. De fyra benens ändar slu­
tade ned i var sitt grönflammigt klot. Det 
kändes som om de utstrålade värme. 

Medan jag kände olust, kände Britt­
Marie nyfikenhet och drog mig i armen. 

-Kom, sade hon. Jag vill se den på 
närmare avstånd! 

Något motvilligt tvingades jag följa 
med henne in på det inhägnade området 
Det fanns ingen i kassan. Alla VJr inne 
över bandybanan. y 

Därinne träffade jag ett par bekanta, 
Jonas och dottern Johanna, 7 år: 

-Hallå Anders, sade Jonas till mig 
med en gest åt stru11m. Har du sett något 
sådant här:.Jidigare? 

-'Nej, det har jag inte, medgav jag. 
-Vet du...hm...hur den dök upp? 
-llg vet inte_.de där flickorna. Han 

pekade bort på ett par tonåriga flickor 

som befann sig mer under den "hovrande" 
struten. 

-Det var dom som såg den först, An­
ders! 

-Ursäkta mig, Jonas. 
Jag gick fram öwr isen till dem. Flic­

korna presenterade sig som Katrina Lars­
son, 14 år och Maria N"tlsson, 15 åt: 

-Hejsan flickoi:..det var visst ni som 
såg den där först! 

Jag kände den påtagliga värmen från 
"struten" och hörde ett dovt surrande från 
dess inre. 

-Äh_.ja, sade Maria. Det var efter det 
att ljuset krånglade hät:-wt inte varför 
_.men plötsligt var den bara· häi:_som om 
den kommit från ingenstans. 

-Mannen därborta, sade Katrina och 
pekade bort mot en medelålders herre 
med en labrador i sitt sällskap. Hunden 
gläfste glatt mot struten. 

Nu när vi kunde se den underifrån 
syntes tre runda glasskivor under en slät 
yta. (Struten var alltså inte spetsig nedtill, 
utan hade en slät botten,) Det var bra 
varmt. "Några ansvariga f'ör anläggningen 
samspråkade. 

-Hoppas . den däi:_vad-det-än-nu-äi:_ 
ger sig av ögona böj. 

Ja, annars har bandyspelarna ingen is 
kvar! 

Jag gick fram till "husse", Franz Lan­
sing och frågade: -Er hund tyck~ nästan 
samtala med den där maskinen? 

-Ja, sedan länge. .. innan den blev syn­
lig från ingenstans. 

"Pogo" och Lansing hade varit på en 
kvällsrunda. Då de närmade sig området 
uppträdde "Pogo" något "underligt avvi­
kande". 

-Glatt upprymd, ömsom i "hundsång, 
ömsom i glada skall". Svansen gick som 
en piska. Det var mest Pogo som drog mig 
hit. Jag fick faktiskt springa för att inte 
tappa greppet 

-Ni måste betala, sade dom i kassan, 
om ni vill in! 

-Det är hunden min som vill in._ 
-In kom vi och Pogo rusade in över 

isbanan. Så satte han sig ned och började 
ånyo med sin "klagosång". Nu med blic­
ken riktad upp mot kvällshimlcn. Men det 
fanns inget av vemod. Tvärtom . ..den var 
upprymd av glädjefnatt. Sådant har aldrig 
hänt mig tidigare. Så blev tingesten synlig, 
som om den klivit in genom en osynlig 
döri; för sådär en kvart sedan. 

-Vart tog den vägen? 
Det var Britt-Marie, som kom fram. 

Vi tittade genom strålkastarljuset upp mot 
himlen. "Struten" var puts väck. 

-Det var så den dök upp...tror jag, 
skrattade Lansing till. 
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Jag tittade på Pogo, som strök sig mot 
mitt ena byxben och tittade på mig med 
sina vädjande ögon 

-Pogo är sig lik, log Lansing. Tja, fö­
reställningen är visst övet: Det är dags att 
gihemnu! 

Jag frågade dem som det gick att tala 
med om tillåtelsen att få publicera nam­
nen för att styrlca "kontakten". Det var de 
villiga att gå med på. 

Men en ansvarig chef på sportbasen 
kände igen mig. Han bad mig att åtmin­
stone inte namnge det här stället P-ör att 
det inte ska få något dumt "rykte", som 
han uttryckte sig. 

N'år jag väl kommit hem, ringde jag 
upp Landvetters flygfält 

-Ingen radarkontakt och inget identi­
fierat flyg, blev svaret från flygtraf"tkled­
ningen. Men en massa vittnen har sett 
samma sak. I Angered, Hisingen, Möln­
dal...ja, till och med uppe i Borås som ne­
re i Kungsbacka! 

-En sak är då så1cer; avslutade telefon­
rösten samtalet. Den häi:..hm._ "saken " . ..är 
åtminstone inte från vår civj]jsation. Eller 
hur? 

-4- • -4-

lfl111it 
I stort sett parallella berg och dalar i Beta 
Regio, påminnande något om Ncvada i 
USA. Strukturer som bildar korsmönster 
och som man kallar tesserae efter det la­
tinska ordet för tegel- eller kakelplatta. 
Dessa regioner är relativt vanliga på Venus 
men saknar motsvarighet på Jorden. 
Rymdsonden Magellans radarbilder från 
Venus urskiljer föremål ned till 120 m i 
diametei: Lavaflöden av varierande åldei; 
långa sprickor; ihoprasade vulkanöppiin­
gar och något som liknar sanddyner är yt­
terligare detaljer som upptäckts på bilder­
na. De venusianska meteorkratrarna lik­
nar de som finns på Månen (rejäla cen­
trumtoppar; terrasserade väggar och vul­
kaniskt översvämmade golv), men de skil­
jer sig från Månens i och med att de sak­
nar ljusa strålar orsakade av plask - vilket 
inte lätt uppstår i Venus täta atmosfär -
och det finns en radar-mörk chockring 
runt det utslungade materialet Det finns 
heller inga småkratrar på Venus, där de 
minsta är ca 6,5 km i diametei: Detta be­
ror på att Venus atmosfär är 90 ggr tätare 
än Jordens och förbränner alla småmeteo­
ritet: 

Med en yttemperatur på 7 40 Kelvin 
är det knappast troligt att våra UFO-besö­
kare kommer från denna vår granne. 



Fler laiidningar och närkontakter i 
SSSR 

B\LLET I PERM'PROVINSEN (16 juli 
1989): "NÅSTAN DETSAMMA SOM I 
CHAROVSK" 

I TJCmusjcnskij-rqionen i Perm'pro­
vinSCll utspelade sig under sommaren 
1989 några händelser som i viss mån på­
minner om Charovsk-fallet. Inget om­
nämnande av dem syntes någonstans, var­
ken i provinSC11s lokaltidningar eller i ra­
dio och TY. Ej heller kände man till dem 
hos Perm 'grenen av Allunionkommissio­
nen för Ovanliga Fenomen. Personen som 
lämnat redogörclSCll är G. Sjaroglazov, bi­
odlare på Gor'kijs Kollektivlantgård:-

"Den 16 juli tillbringade jag som 
vanligt natten på min biodling i skogen. 
Omkring midnatt gick jag ut ur min 
vakthydda och fick di se två mättliga, 
okända lysande föremil som nästan vid­
rönle varandra, vilka hängde i luften på en 
hqd av ca 200 m eller så. De var äggfor­
made och större än våra medelstora passa­
gerarflygplan, men mindre än de moder­
na Tupolev-maslånema." 

Ljubov Medvateva, mjölkerska på 
Rassvct Kollektivlantgård sade: "Omkring 
klockan 04.30 den 16 juli såg jag en mött 
iigur snabbt komma gående i riktning 
mot mig. Den var längre än en ordinär 
människa, men benen var korta och stub­
biga. Armarna var långa och räck1c ne­
danför knäna. På skuldrorna fanns i stället 
för ett huvud endast en lit.en knöl. När den 
befann sig 20 m ifrån mig blev jag paraly­
serad av den. Plötsligt lyste f"iguren upp 
och försvann. llg sprang till gården och 
när jag tittade bakåt hade f"iguren dykt 
upp igen och närmade sig fortfarande." 
(Rapporterad i tidningen Sotsialistitjeshja 
lndustrija. Citerades också av TASS.) 

V. 1jikodanov, kokare på gården, sa­
de: "Ljuba rusade in, uppskrämd. Det be­
slutades att vi skulle lägga oss i bakhåll 
nästa dag på ängen. En massa människor 
gav sig ut dit. De väntade en lång stund, 
men ~ såg inget. Efter ett tag var det bara 
vi, våra barn, Sasja Sannikov och Sergej 
Kokorin kvar och vi gömde oss i höskul­
len och höll utkik. Och i möttret, på ett 
avstånd av ca 300 m, såg vi två svarta va­
relser utan huvuden dyka upp. De gick 
mycket snabbt över fältet och försvann 
bakom en mindre kulle." 

En man vid namn G. Medvcdjev på­
stod senare att han också sett samma två 
varelsci; då dessa korsade samma plats 
flera gånger under en period av fem da­
BaL En man vid namn M V. Mieltjakov 
såg dem också, på mycket närmare håll, 
när de korsade ängen nära hans hus. 

En väldig mängd liknande iakttagel­
ser har rapporterats frin platser över i 
stort sett hela Sovjetunionen. Fenomenets 

stönta aktivitet inträffar i maj, juni och 
juli. Får närvarande mätter vi en lit.en 
minskning i UR>-aktiviteten. 

UR>-IANDNING OCH KONTAKT I 
KIEV (UKRAINA) 

Den 4 juli 1989 gick en Kiev-dam, 
Vera PmkoiJCVDa (efternamnet undanhål­
les) med sin väninna Alcksandra Stepa­
novna och den Sellarcs sexåriga dotter till 
Kievpatten. 

Och hon berättade för tidningen 
Pravda Ukrainys redaktion vad hon hade 
sett däJ: Här är hennes berittelse:-

"Det började just skymma. Vi hade 
gått så långt som till Dnepr-kanalen och 
där såg vi en båt, med tre personer i De 
bar kraglösa, silverfärgade drikter som 
var ~ som pyjamaser: De var verldi­
gcn bleka och såg alla likadana ut, som 
tvillingai: Långt vågigt hår i en ljus guld­
brun nyans. Stora, glänsande ögon. 

"Vi frågade dem: 'År ni turister? 
Varifrån kommer ni?' 

"De svarade på ryska, med en under­
lig brytning: 

'Vi bar flugit hit från en anmm pla­
net. Var vår planet befinner sig hn inte 
begripas av era hjimoL Når ni blir som vi 
kommer ni att veta. Vi tar med oss en 
miimklig varelse från Jorden varje dag. 
Och vi kommer att ta med er också. Här 
är vår farkost, i närheten. Vi skall visa er 
den.' 

"En av dem gick före och de andra 
två liksom eskorterade oss, en på varje 
sida. Vi ville skrika och springa vår vä& 
men vi drogs praktiskt taget som av en 
magnet och hade in,en kraft i kroppen. 
När de tittade på oss, kändes det som om 
man stack oss med nålar över hela krop­
pen. 

"Genom träden skymtade vi en vit 
struktur - också silverfärgad, som deras 
dräktei: Som en jättestor 'tunna' med en 
cirlcelrund antenn på toppen. 

"Vi hade börjat be dem att inte ta 
med oss, eftersom vi har familjer och 
barn_ 

"De svarade: 'All right. Vi tar inte 
med ei: Vi letar reda på några andra i 
stället'. 

"De gick in i 'tunnan', 3-st.egslcjdaren 
drogs upp, dörren stängdes, som en hiss, 
och utan ett ljud och utan att piska upp 
någon vind lyfte fattosten snabbt och var 
snart som en liten stjärna i skyn." 

ANDRA IAKTTAGELSER I OCH RUNT 
KIEV 

Det är intressant att notera att precis 
samma dag befann sig familjen lskuskov 
vid sina vänner familjen Podgorits lant-
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ställe (datja), utanf"ör Kiev. Kl 22.40 den 
kvällen såg de en stoi; rund, flygande ap­
parat "Och efter det såg vi folk i silver­
färgade dräkter komma ut ur den." 

Den 30 juni, mellan kl 2L00 och 
22.00, såg en krigsvcteran och veteran­
arbetare G I. Lerman och hans fru Anna 
Nikolajevna en eldröd oval kropp på en 
höjd av mellan en halv och en kilomct.er 
ovanför Raduga-sjön, som ligger inom 
Kievs stadsgräns. Flammor sköt ut ur den 
och sedan sig de en "silvenårpd bal­
long." Och de sade: ~ rörelser sakta­
des på något sätt ned, men våni medve­
tanden förblev klara." 

Den 24 juni 1989 såg en Kiev-dam 
vid namn A. N. Ol'chovskaja från sin bal­
kong ett fytkantigt blinkande föremål, 
som stod stilla på natthimJen över berg­
massivet Obolon'. 

Hennes granne, en medJcm av redak­
tionspenonaJen på tidningen Komsomol'­
skoje Znamja, herr Ivanitskij, bekräftade 
hennes iakttagelse och tog skyndsamt två 
fotograf"JCt; men inget kom fram på fil­
men. 

Den 26 juli började Kievs Grupp rör 
Studiet av Ovanliga Fenomen tillsammans 
med A. Pugatj att arbeta på platsen för 
landningen i Kiev (fallet med fru Pmkof­
jevna och vänne~. 

1vå slagrutemän var också på platsen 
på egen hand och använde sig av raman­
tenner som korrekt pekade ut scenen för 
händelserna. De fann en elliptisk "bio­
fläck", 4 X 7 m, i van centrum de upp­
täckte en negativ fyttantig "biopunkt". 
Ett TV-team var också närvarande vid 
undersökningarna. 

UR>-LANDNING VID JARATOVO 
I början av juni 1989, i trakten av byn 

Jaratow, i Sibajregionen i Bas_jkiriska• 
Autonoma Rådsrepubliken, såg två orts­
b01; Abdulato Chasanov och hans kamrat 
Azato lsjandavletov ett UFO landa mitt 
framför dem. Tefatet var ca 18 m brett. 
Spår upptäcktes på platsen i form av ned­
pressat gräs, samt en blåaktig vätska som 
var utspridd över en radie på ca 5 till 6 m. 
På UFOt såg de "byttgluggar'. Tefatet ef­
terlämnade också några raka linjer på 
matten. 

Detta inträffade vid 2-tiden på natten. 
Föremålet svävade på en höjd av 1 m 

ovanför marken. Hela farkosten gnistrade 
med blinkande ljus. 

HUMANOID I KUSTDISTRIKTET (PRI­
MORJE), ÖSTRA SIBIRIEN 

Den 26 juni 1989, omkring middags­
tid, greps staden Lesouvodsk av en verita­
bel panik. En underlig varelse, liknande 



de humanoider som sågs i Charovsk i Vo­
logda-provinscn, promenerade på gatorna. 
Här är den nedskrivna redogörelse som 
lämnats av en dam vid namn E. V. Bo]dy­
reva, som bor på Sjamakovskajagatan 11-b 
i Lesomvodsk:-

"Min dotter Oksana Boldyreva läste i 
Pionerskaja Pravda av den 15 juli 1989 en 
notis med rubriken: 

"VAR DET FRÄMMANDE BESÖKA­
RE FRÅN RYMDEN?" 

"Hon och hennes väninna frlc Q 
Chomitj har stått ansikte mot ansikte med 
en av "dessa varelser"! Detta är hur det 
hände. De hade just varit på cirlcus och 
när de kom ut såg de båda denna under­
liga man. Han gick mitt på gatan - eller 
snarare - gled fram, med fötterna lätt 
skrapande marken. Samtidigt utsände han 
ett märkligt ljud (ett gnisslande och pipan­
de). 

Flickorna blev bokstavligt talat para­
lyserade. De var oförmögna att avlägsna 
sig från platsen. Under tiden kom han när­
mare och närmare och lyfte långsamt ena 
armen. Flickorna fruktade att han skulle 
slå till dem, men han striic sakta med 
handen över sitt silvergråa hår och sänkte 
sedan lingsamt armen igen och fortsatte 
vidare. Han efterlämnade spår av en sil­
veraktig fä11 som långsamt tonade bort. 

När väsendet hade kommit nära 
dem, började ett slags luminescens utsän­
das från honom. Det bJev hett och ljust, 
som från soJcn. Oksanas huvud började 
värka. Flickorna återfick sinneskontrollcn 
igen först efter att besökaren passerat dem 
och försvunnit. 

Flickorna sprang till hlsshållplat&en i 
nätbeten. Alla passagerarna på bussen 
häpiade inför den obegripliga tilldragel­
sen. De kom ut ur bussen och sig ome­
delbart den underliga varelsen, som helt 
obekymrat fortsatte sin väg framåt varvid 
han omväxlande tittade åt höger och 
vänstei: 

Plötsligt däc en bil upp till höger: 
Sittande vid ratten var en medelålders 
man. När han fick syn på den underliga 
varelsen, saktade han ned. Men då inträf­
fade något helt oförutsett. 'Roboten' tog 
flera steg åt vänster och bilen körde rakt 
förbi hooom. Föraren, fullständigt skrick­
slagen, blundade och tryckte sig mot rat­
ten. Bilen körde vidare ytterligare 15 m 
och stannade sedan. 

Bilen - och dess iörare - antog en sil­
veraktig färg; detta gällde speciellt föra­
rens hir: Fötterna på 'roboten' försvann 
och allt som nu kunde ses var kläderna 
och kroppen. Sedan började idtterna lång­
samt bli synliga igen, och sedan resten av 
honom. Den kusliga varelsen fortsatte 
skrida fram mot bron och försval'ln snart 
för gott. Spåren efter hooom fanns kvar 
på vägen några sekunder innan de också 
försvann. 

Allt detta observerades av flickorna, 
som tittade från sin plats vid busshåll­
platsen." 

•RED:SANMMUCNIM1 
BASJXIRIBN, m lam c:blilk &.t. lldDaom rq,ablit av 
1årtara; 'Vall lmvudmd, U&, iga' pl Lat. S4-00N; 
51'00 E., i aöc!ra ddm av Ryw IUdm:publitm. 

ETT BREV TILL JAROSLAVL'S UR>­
STUDIEGRUPP FRÅN TVÅ LANDS­
ORfSFLICKOR I UDMURTISKA ASSR. 

427544, Ulmurtskaja ASSR, 
BaJezinskij Rajon, 
ANDREJEVTSIJ, 
Ulitsa Novaja 

Från två ryska flickor 
MARINA &. IRINA 
Augusti 1989 

Hej, luoslavl's Grupp om Ovanliga 
Fenomen! 

-Vi är två landsortsflickoi: Vi hade 
läst om UFOs i dagstidningarna, men vi 
inbillade oss aldrig att vi skulle råka ut för 
några sådana.! Och vi kommer aldrig att 
glömma det! 

Denna augusti - som vanligt - låg vi 
flickor ute och sov i höskullen, som vi 
brukar göra på sommaren. En natt, just 
när vi höll på att somna, hörde vi ljudet av 
en motoi; först dånande förfärligt högt 
och sedan sjunkande till ett mjukt, lågt 
ljud. 

Vi gick upp och tittade ut och när vi 
hade öpplat ladugårdsdörren fick vi syn 
på ett runt klot uppe på ladans tak, vilket, 
bör vi tillägga, är platt. 

Klotet var ca tre meter högt och stå­
ende bredvid det var två lilleputtai; hälften 
så stora som oss människor; i guldglän­
sande dräkter; bägge fullständigt skalliga, 
med blåaktiga ansikten och endast tre 
fingrar på varje hand 

De började säga någonting snabbt åt 
oss och pekade på klotet, men vi förstod 
inget alls, förutom att de ville att vi skulle 
följa med dem. 

Vi var skräckslagna och bara stod dät; 
förstenade. Vi trodde att någon spelade oss 
ett spratt av något slag. 

Men sedan sträckte de fram sina ar­
mar och näsor mot oss, och vi kände det 
som om vi drogs mot dem som av en 
magnet Så plötsligt började vår hund 
Kuzja skälla och de tittade på honom med 
häpiad. 

Och så plötsligt hade de försvunnit. 
Panikslagna sprang vi hem. Men, 

tyvän; ingen där ville tro oss. De menade 
att det hela bara var ett vanligt litet skämt. 

Och båda två av oss känner fortfa­
rande av chocken, och ibland verlcar det 
som om det hade varit en dröm!. 

Y1TERUGARE EN RAPPORT UR JA­
ROSLAVL'GRUPPENS BULLETIN, NR. 
10/1989 

EN .lÅGARF.S UPfLEVELSE 
Den 15 oktober 1989 gav sig en hän­

given jigare, N P. Sljozkin ut för att jaga i 
nämeten av byn Sjcpelovo i Jaroslavl'-re­
gionen. 

Han hittade inget villebråd men hade 
en utomordentlig upplevelse med ett UR>. 

Klockan var 18.00 och det var kallt 
och övermulet med ett ihillande dugg­
regn. Plötsligt blev det emellertid ljust som 
på dagen runt honom, och han tänkte 
först för sig själv: "Ah, Månen är uppe. 
Detta gör allt mycket lättare." 

Men sedan, när han tittade sig om-
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kring, upptäckte han något i centrum av 
ljusstrålningen - ett stort gult klot, mycket 
större än fullmånens skenbara storlek. 

Klotet hade fä11en av det renaste guld 
- som guldet på kupo1erna hos ryska 
kyrlcoi; och uppdelades i två halwr genom 
ett grått band som löpte runt dess ekvatot: 

Tingesten befann sig nu ca 500 m 
ifrån honom och var uppskattningsvis 
stor som ett femvåningshus. 

Klotet fortsatte att närma sig och 
hängde nu rakt ovanför hans huvud Det 
gria bandet rörde sig nu nedåt från mitten 
och verkade bilda ett slags skiva under 
klotet. 

Jägaren hade nu övermannats av pa­
nik. Nikolaj Pavlovitj Sljozkin, som aldrig 
tidigare i sitt hela liv ägnat den minsta 
tanke åt ESP, fokuserade sig mentalt mot 
UFOt och sade:-

,, Jag är en enkel jägare. Låt var och 
en av oss gå sin väg." Nu stirrande på det 
gyllene klotets centrum, kände han något 
som han beskrev som "en elastisk våg". 
Hans syn bJcv dimmig, men samtidigt såg 
han inuti sitt eget huvud "gnistrande ljus­
pilar" som verkade snurra runt mellan 
hans ryggrad och panna. Detta höll på i 
20-30 minuter (skall väl egentligen vara 
20-30 sekunder? Sörens anm.) Sedan blev 
allt bättre i hans hjirna och hans syn 
återlcom. Han tittade mot det gula klotet 
och såg att det lyfte mabbt. Efter nigra 
sekunder hade det försvunnit bland de 
mörka molnen och allt som fanns kvar 
var mörkret och det ihållande duggregnet. 

Och sedan - av ren skräck, hade hans 
hår rest sig så pass, som han sägei; att 
hans hatt lyfte sig! Han noterade att han 
sedan "klotet" dykt upp hade gått ca 50-70 
m i sin lediga gång. Detta innebär att ca 
1,5 minuter hade förflutit. Och hans kloc­
ka gick efter så pass mycket, trots att den 
alltid annars hade gått för fort, och han 
hade kollat tiden innan han gav sig iväg. 

(Våra ryska jägare ät; naturligtvis, 
"inga klåpare" när det gäller att dricka. 
Men N"tkolaj Pavlovitj var spik-nykter den 
dagen.) 

Vad gälJcr "kulblixtargumentct" så har 
han sett kulblixtar tillräckligt ofta när han 
varit ute och jagat. Han känner mycket 
väl till skillnaden mellan "kulblixtar" och 
"någooting annat". Som elsvetsare är han 
också förtrogen med vilken typ av ljus 
som avgives av den eller den källan. Inte 
länge innan sin upplevelse med UFOt ha­
de han varit på hälsokontroll och allt hade 
befunnits vara normalt. (Men hur kom­
mer hans hälsa att vara i framtiden - det 
är fortfarande en fråga). När han kom 
hem, med berättelsen om sitt "möte" 
med klotet, upptäclde han två sår på ena 
armen. Det ena, ett lingt sår som liknade 
ett skärsår; läktes snabbt. Det andra, ett sår 
av ett kopekmynts storlek, hade fortfa­
rande inte visat några tecken på läkning 
tio dagar senare. Det var däremot riktigt 
att hans syn förbättrats pitagJigt. Vi upp­
manade hooom emellertid att kontrollera 
hälsan ännu en gång. 

Ett märkligt inträffande var att hans 
fru och son den aktuella dagen haft en 
föraning om något ~~aicL'i'18 



MÄRKLIG 
NÄRKONTAKT 

I SIBIRIEN 
I ett brev till FSR som erhölls i februari 
1990, lämnar oss redaktören på luoslavl'­
gruppens Bulletin denna anmärlrningsvär­
da historia, vilken nyligen fanns att läsa i 
den ryska industritidskrift.en Lesnaja Prcr 
mysjlennost' (1immerjournalen):-

"En man (efternamnet undanhållet) -
i artikeln endast namngiven som "Gen­
nadif - har nu för första gången avslöjat, 
efter mer än 20 å~ att han i juni 1966 ha­
de en märklig UFO-kontakt medan han 
var ute och fiskade på Kolyvanskij-sjöarna 
nära Nowsibirsk i Sibirien (Lat.55°00 N, 
Long. 82°50 E.). 

Det första han lade märke till var en 
mycket märklig tystnad runt sig - inte de 
minsta ljud från fåglar eller insekter - (och 
de korta, mycket heta somrarna i Sibirien 
är normalt fulla av sådana ljud). Han lade 
märke till endast ett speciellt undantag -
en liten åkerråtta kom och kröp in under 
hans knän, som om den försökte gömma 
sig för något Sedan blev han medveten 
om ett ljus bredvid sig, och när han tittade 
sig omkring såg han en maskin inte läng­
re än tio meter ifrån sig. Den svävade på 
en höjd av inte mer än 2-3 meter över 
marken. Till formen liknade tingesten "en 
tillplattad droppe" och var ungefär lika 
lång som två små bilar; låt oss säga 6-8 m 
och ca 2 m hög. Den var silverglänsande 
och utsände en svag, matt luminescens. 

Så snart han iatt syn på den rörde sig 
en del av maskinen "bakåt" - som han be­
skrev det - ganska tyst, och han såg nu tre 
sitsar och en mörk kontrollpanel som var 
indelad i fydcantei: Och stående i öppnin­
gen var tre män, precis lika oss. Allting 
hos dem "Yerkade vara som hos oss. Alla 
tre var i god fysisk kondition och såg 
mycket smarta ut. Deras ansikten var 
lugna och utstrålade godhet med en aura 
av överlägsenhet, av kvalitet. Deras hår 
var kort och blont, deras näsor raka och 
de var iklädda ett slags "sportdräkt". 

Den som stod längst fram verlcade 
vara den kortaste och den äldste av de tre. 

Alarmerad började Gennadij röra på 
sig och han hörde en röst säga: "Du kom­
mer inte undan oss så lätLVar inte rädd 
ror oss ... " 

Gennadij svarade: "Men jag är inte 
rädd. Jag vill bara försäkra mig om att jag 
inte sovei:.." v 

Han hörde dem tala med varandra, 
och det verkade för honom som om det 
var en blandning av ljud och telepati. Och 
hela tiden hade han en känsla av att de tit­
tade på honom genom hans kranium. 
Och mannen som stod längst fram sade: 
"Vi skall giva dig tillräcklig grund för att 
övertyga dig om att detta inte är någon 
hallucination". 

Sedan bad de honom att ställa frågor 
till dem. Och de talade om utökning av 
livslängden. Men det var uppenbart för 
Gennadij att de undvek att giva direkta 
svar; fastän de även resonerade om saken. 

Men det väsentliga i deras svar till ho­
nom var följande:-

Om mänskligheten har det mycket 
starka begäret att göra så, kommer det att 
vara möjligt att ändra det biologiska pro­
grammet för livslängden. 

På hans fråga om miinsldigbeten 
kommer att gå under, svarade de:-

,, Det är vårt jobb. Du borde inte be­
kymra dig om det. Vi kommer inte att 
tillåta att detta händer." 

På hans fråga: "Var kan vi hitta er? 
Vac( är ni ror några?" svarade de:-

WW är vetare_vi undersöker världen 
_" Och en av de yngre tillade: "På dagen 
är vi hos er överallt, och överallt hos er 
alltid, och det är inte nödvändigt att leta 
efter oss ... ,, 

Gennadij sade: "Varför är det onö­
digt? Förstår ni inte hur viktigt detta är 
för miinsldigbeten?" 

De svarade: WW förstår ... / annat fall 
skulle vi inte ha kontaktat dig...Alla vetare 
är alltid i kontakt.." 

Gennadij tänkte för sig själv: "Ni 
undviker mina frågor." Och det plötsliga 
svaret kom: "Ja, men vilka frågor sen!"_ 

Når Gennadij frågade om framtiden, 
svarade en av dem:-

,, Du är trött. Du behöver vila ... " 
Gennadij slöt ögonen en stund och 

öppnade dem sedan åtei: Och farkosten 
var borta! De hade kontrollerat hans hjär­
na och avlett hans uppmärksamhet. 

Hela kontakten hade varat omkring 
en halvtimme. 

I över tjugo år har Gennadij hållit 
tyst om sin upplevelse, av fruktan för att 
betraktas som en galning. 

Händelsen förändrade inte hans liv, 
men Gennadij har alltid haft en under­
medveten känsla av att hans hemlighet 
förr eller senare kommer att visa sig vara 
till nytta. 

I dag, över tjugo år senare, är 
Gennadij absolut övertygad om att han 
träffade representanter för en annorlunda 
typ av intelligens. 

~ ....... 
fartsittning från sid. 5 EN JÅGARES_ 
honom från att ge sig ut på jakt Och i 
samma ögonblick som han upplevde sitt 
möte, hade hans fru upplevt det som om 
någon hällde kokande vat1en över henne. 

Sljozkin försattes senare i ett tillstånd 
av djup hypnos och lämnade ytterligare 
detaljer om sin upplevelse, vilket spelades 
in på band 
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NÅGRA 
KORTA 

RAPPORTER 
Dagstidningen Rabotjaja Thruna av 

den 22 februari 1990 innehöll en rapport 
från militsiamän i Krasnojarsk, vilka på­
stod att två skivformade UFOs förföljde 
deras patrullbilai: UFOna rörde sig lång­
samt ovanför dem på "parallell kurs" i 3 
till 4 kilometei: När patrullbilarna stan­
nade i byn Drokino uppgav militsiamän­
nen att ett av tefaten landade på en kulle i 
närheten och besvärade dem med gula och 
röda ljusstrålar innan det flög iväg. 
(Militsia = sovjetisk polis). 

"En båt" från yttre 
rymden 

Tidningen "Today", London (17 mars 
1990). 

UFO-iakttagelser i Ryssland är van­
liga, men nu har TASS rapporterat om an­
komsten av en "flodbåt från rymden". 

Det "oidentifierade flygande föremå­
let" dök upp över Vo]gastaden IDjanovsk, 
Lenins födelsestad. Det hade blinkande 
röda och gula strilar och sände ut en 
eldstråle samt kodade signaler; uppgav 
TASS-reportern Nikolaj Milov. 

"Det såg ungefär ut som en flodbåt 
med fönstei: Två veckor tidigare såg en 
grupp poliser något mycket likartat", 
uppgav Milov. På frågan om det kunde ha 
varit ett verk av skämtare, svarade 
TASS: "TASS skämtar aldrig". 

KÄLLA: Flying Saucer Review, 
Volume 35, No. 3 
(September Quarter, 1990) 

• • • • • 



FLYGANDE VINGAR OCH DEN 
DJUPA ÖKNENS HEMLIGHETER 

Antelope Valley i Kalifornien är plat­
sen för det mabbast växande samhället i 
Den Gyllene Staten. Anledningen till den 
knoppande befolkningen är endast delvis 
beroende på flygindustrins expansion i 
den blåsiga staden Palmdale. lägre villa­
priser och renare luft har också attraherat 
många husköpare som är villiga att ac­
ceptera längre resor till och från jobbet 

Antelope Valley hyser också Flygva­
penfabrik 42, Northrop-, Lockheed-, 
McDonnel-Douglas- och Rockwellfabriker 
samt utgör en del av området strax söder 
om Edwards Flygvapenbas nära den lilla 
staden Rosamond och norr om Palmdale 
och Lancastei: 

Märkliga flygplan är inga framlingar 
i denna del av öknen. Överflygningar av 
SR-71 Blackbinl (ej längre i bruk), Bom­
baren B1-B, Stealth B2 och Stealth F-117A 
har iakttagits av invånare i dalen. Men 
man har också blivit stönl av andra, mer 
bisarra flygtyg som demonstrerar prestan­
da som inte är vanliga hos avancerat mi­
litärflyg. 

Jag har undersökt iakttagelser i Ante­
lope Valley i tre år nu, men iakttagelser i 
området har endast nyligen rönt riksom­
fattande uppmätk:samhet genom en artikel 
i Aviation Week and Space Tecbnology (1). 
Artikeln tar upp flera iakttagelser av tri­
angelformade flygtyg. Dessa vingformade 
flygplan är av okänt ursprung. En annan 
typ av flygplan som avger ett dånande ljud 
har också siktats. Flygvapiet ville varken 
bekräfta eller förneka att flygplanet var 
ett nytt begrepp stridsflyg. 

Artikeln anspelar också på "teknolo­
gier som överträffar dem som nu tilläm­
pas av ingenjörer knutna till utvecklingen 
av mer traditionella flygplan av dagens ge­
neration," samt tillägger att "det finns på­
tagliga bevis som antyder att en annan fa­
milj av farkoster existerar vilken bygger 
på exotisk drivkraft och aerodynamiska 
system som inte helt kan förstås i dag." 

Jag ringde upp artikelförfattaren, Bill 
Scott, för att diskutera de iakttagelser han 
rapporterat och att järmåra dem med så­
dana jag undersökt och stoppat undan i 
mina atk:iv. Bill är senior engineering edi­
tor på Aviation Wee.1-; har en bakgrund 
som flygtestingenjör och har gått ut US. 
Air Force Test Pilot School 

Scott medgav att den "exotiska" driv­
kraft han refererade till i artikeln kan vara 
en antigravitationscnhet. Han hade hört 
talas om dessa fatk:osters förmåga att röra 
sig i ytterst låga hastigheter (25-40 km/ 
tim.) och därefter mabbt accelerera till 
överljudsfart Han hade också besökt Ra­
chel, Nevada, i hopp om att få syn på de 
glödande skivor som iakttagits av itskilli-

av William E Hamilton III 

ga vittnen över Groom Mountains, vilka 
angränsar till det område där man testar 
kärnvapen. 

BUMERANG 
Den 26 oktober 1988, medan de bod­

de i Antelope Valley, såg mina grannar 
Ken och Katy en stor bumerangformad 
farkost mellan kl 20.35 och 20.45 som be­
dömdes vara över 180 m mellan ving­
spetsarna och fänlades i en hastighet av 
endast 30-S0 km/tim. Ytterligare ett iden­
tiskt, stort föremål placerade sig bakom 
det första. Den andra bumerangen följdes 
av ungefär 15-20 skivformade föremål i 
formation. Det sista i formationen hade ett 
ljus som växelvis blinkade gult och rött 
Ytterligare två vittnen såg bumerangerna 
passera över dalen sedda från sidan mot 
öst Dessa bumeranger iakttogs också över 
staden Fremo senare samma kväll 

Jag hade hört det lågtoniga brum­
mandet från ett av föremålen när det pas­
serade längs gränsen till mina ägor bakom 
huset Min uppmärksamhet distraherades 
av en pick-up-lastbil som höll jämn fart 
med föremålen och lyste med en strål­
kastare i deras riktning. Föremålen steg 
till en höjd som gjorde det möjligt att pas­
sera ovanför Tehachapi-bergen i non; flög 
rakt över en hemlig, underjonlisk North­
rop-installation som är inhyst i den sadel­
formiga bergsryggen. Jag hade varit uppe 
vid valctgrinden till installationen tidigare 
det året och undersökt mystiska ljus obse~ 
verade runt det området 

Vi har nu registrerat närvaron av 
märldigt glödande glober som vetk:ar ut­
sändas från den anonlningen. Dessa glober 
vetk:ar avge en klart guldfärgad lumine­
scens utan att skenet reflek1cras från den 
omgivande bergsterrängen! Globerna ut­
för också samma gravitations-trotsande 
manövrer som andra UR>s. 

I juni 1989 observerade en vakt på 
post vid Flygvapenfabrik 42 ett silvc~ 
färgat föremål i närheten av en Bl-B:a 
som övade touch-and-goes på landnings­
banan. Han hade sett föremålet inta ett 
stationärt läge över landningsf"åltet. Han 
rapporterade också att han sett tre me­
talliska sfärer flyga över kontrolltornet i 
Palmdale. Personalen i tornet godtog hans 
rapport Dessa sf"årer rapporteras vara de­
samma som de glödande glober som setts 
på natten. 

Den 18 november 1989 observerade 
ett vittne ett stort hlmerangfonnat före­
mål som beskrevs som en svart massa rö­
ra sig ljudlöst över Ave. J-4 och Sierra 
Highway i downtown Lancastei; ungefär 
klockan 19.42. Dess storlek bedömdes till 
180-270 m mellan vingspetsarna. Den 
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svarta massan hade ljus av låg intensitet, 
ungefär av en stjärnas lyskraft, som kon­
turritade dess flygskrov. Vid sidan av det 
gigantiska föremålets vänstra vingspets 
fanns en silverfärgad metallskiva ca 9-12 
m i diameter som glänste i reflekterat ljus 
från marlcen. 

Samma vittne såg en annan skiva 
natten den 21 maj 1990, som fänlades i en 
SV-NO bana och nästan kolliderade med 
en KC-135 från Palmdale Airport medan 
planet citk:lade över Ave. J-4 i Lancastei: 
Planet sågs gunga med vingarna som om 
piloten försökte undvika en kollision eller 
bara överraskades av ett sådant närpas­
serande av den snabbflygande skivan. 

En annan invånare i Lancaster rap­
porterade sig ha sett tre trianglar med rö­
da ljus runt ytterlcanten passera på västlig 
kurs mellan Edwards flygvapenbas och 
Tehachapi-bergen omkring natten den 3 
oktober 1990. Detta vittne tittade på "Hanl 
Copy"-rapporten på TV om de belgiska 
iakttagelserna natten den 25 oktobei; då 
hon kastade en blick ut genom fönstret 
och såg en annan triangel röra sig runt 
norra Lancaster i omkring tio minutei: 
Detta hade statk:a vita ljus i hörnen av tri­
angeln och manövrerade långsamt. 

ARTIF1CIELL GRAVITATION 
Enligt hypotesen om artificial­

gravity field (AGF) propulsion, göres 
fatk:ostens massa i stort sett tröghetsfri i 
förhållandet till planetära gravitationsfält 
Ett AGF förlänar enhetlig och samtidig 
acceleration it alla partiklar av massa som 
utgör fatk:ost och besättning. AGF säges 
också skapa ett hölje från den planetära at­
mosfären som är bunden till farkosten och 
rör sig tillsammans med denna. Detta har 
effekten att reducera chockvågor och eli­
minera ljudbangar inom jordens atmosfät: 
Enligt "black world"-ingenjörer som jag i 
förtroende samtalat med angående dessa 
flygtyg, har vi ett tag hållit på med att ut­
veckla field propulsion-tetnologi. En så­
dan teknologi undersökes och utvecklas i 
hemliga, underjonliska anläggningar: Hål­
ler existensen av denna teknologi på att 
gradvis läck:as ut till flygtidskriftsredak­
törer och UFO-forskare? Endast tiden kan 
säga. 

En märldig historia jag hört gir ut på 
att Northrop och General Electric tillve~ 
kat en Alien Replicated Vehicle (ARV) och 
haft en privat uppvisning för en begränsad 
publik på Nortons Flygvapenbas den 12 
november 1988. Om vi sedan 1947 i hem­
lighet och kontinuerligt studerat främ­
mande fatk:ostei; så är det troligt att vi 
utvecklat en kopia i detta läge. Nortons 
ARV framställdes som ett typiskt, fläns-



försett tefat, men andra "manta "-former 
är tänkbara. 

Artikeln i Aviation Week går ut på att 
de triangelformade flygplanen är möjliga 
prototyper av Navy-planet A-12, men jag 
undrar hur många prototyper som behövs 
när åtminstone tre sågs flyga ljudlöst över 
Antelope Valley? Dessutom omfattar de 11 
iakttagelser som rapporterats i Aviation 
Week även bumerangiakttagelserna år 
1988. Dessa stora bumeranger borde till­
höra en särskild kategori. Vittnena är 
mycket imponerade av deras storlek och 
långsamma rörelse. 

. 

Vare sig det nu rör sig om rymd­
farkoster av utomjordiskt ursprung eller 
avancerade militära prototypei; så råder 
inga tvivel om detta: märlcliga flygplan 
fortsätter att flyga över de kaliforniska ök­
narna och lämnar stumma vittnesmål 
om UFOnas verkliga existens. 

REFERENS 
1. Aviation Week and Space Tt:ebnology, 

October 1, 1990. ,,, Multiple SightiTf&S of Secrd 
Aircraft Hint at New Propulsion, Airframe 
Designs." 

KÄLLA: MUFON UFO Journal, 
Number 271, November 1990 
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OMBORDTAGNING 
I 

ITALIEN 
Klockan 23.00 den 15 augusti 1986 satt 

en 42-årig fackman och dennes hustru (en 
37-årig lärare), som semestrade i Calalm 
di Cadore (i Belluno) i närheten av en skog 
utanför samhället då de lade märke till ett 
starkt ljus som rörde sig nedåt frin him­
len. Det blev snart ett skivformat, kupol­
försett föremål, blått till färgen och själv­
lysande. De såg det landa; sedan uppiörde 
deras medvetande tills två timmar senare, 
klockan 0100. Då hade föremålet för­
svunnit och endast ett mörkt, cirkelrunt 
avtryck var synligt på marken, där gräset 
var nedtryckt och svärtat i en diameter av 
nio metec 

Underliga drömmar och sömnsvårig­
hetei; samt det uppdykande minnet av att 
ha sett två overalliklädda, människolik­
nande varelset; hjälpte till att övertala dem 
att bli hypnotiserade den 23-24 augusti av 
en läkare i Pordenone. De berättade att två 
varelser kom ut ur skivan och tog dem 
ombord utan att röra dem utan helt enkelt 
"gav dem order" att gå ombord. Når de 
befann sig ombord fick de lägga sig ned 
och underkastades en "läkarundersök­
ning", om vilken inga detaljer gick att fä 
fram ens under hypnos. Varelserna, två 
meter långa, bar overaller som lämnade 
deras långa, ovala huvuden bara. De hade 
självlysande ögon, spetsiga öron och smala 
munnac Ombord på farkosten såg de en 
mängd olika instrument och hela "rum­
met" var upplyst av flera ljus i olika fär­
gec 

Amonio Cbiumicnto 

KÄLLA: lnternational UFO Reporter 
July~ugust 1989. 
Volume 14, Number 4 

~ ... ~ 
NÄRKONTAKT! 

SPANIEN 
Kl 19.00 en dag i oktober 19S8. 15 km 

från Vigueras mot Gerona. 
Affärsmannen Jose Luis Angehi, 40 

åt; var ute och cyklade då han på himlen i 
väst fick syn på ett starkt ljus som med 
hög fart föll mot marken. Han trodde att 
det var ett brinnande flygplan. Det utsän­
de ett svagt visslande ljud och i akterdelen 
fanns ett kraftigt ljus. Då han gärna ville 
hjä]pa till gick han in i skogen till den 
plats där det hade gått ned, vilken ut­
märktes av ett starlct sken. 

På ett avstånd av ca 6S m upptäckte 
han en aluminiumfärpd farkost, kraftigt 
upplyst och ca 8 m i diameter; som befann 
sig i trädtoppshöjd. Till formen liknade 
den två emot varandra lagda tallrikar; med 
flera ben som stack ut från undcnidan. På 
översidan fanns en genomskinlig cockpit 
inuti vilken en varelse kunde urskiljas som 
uppträdde som betraktare. På marken ne­
danför föremålet befann sig ytterligare 
två varelse1: Dessa var människoliknande 

fomittni'DgpåsidaD.10 
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Insändarsidan 

Ty1::1<t~Try1::1<t 

H ., 
CJ. 

~ 

Jag kom att tänka på en berättelse jag fått höra av en svensk dam en k.väll 1951 eller -52. 
På den tiden var jag anställd på en båt, M/s "Fernstream" av Oslo, som förliste den 11 december 1951 utanför 

Kaliforniens kust Vi räddades av US. Coastguard och fördes till San Francisco, där vi blev fast tills den 21 januari 1952 
i wntan på sjöförklaringen. 

Under den tiden blev jag bekant med ett svenskt par, Ingrid och Cy Olofsson från Stockholm, men sedan länge 
bosatt på Baker Street, San Francisco, och vi blev goda wnner så vi umgicks nästan dagligen. 

Cy var på den tiden radio- och elektronikingenjör och tog det lugnt på sin fritid, medan Ingrid, som arbetade på 
restaurang på Market Street, var en mycket aktiv amatörastronom på sin fritid Hon var ordförande i en klubb för 
amatörastronomer och hade en utrustning utan maka av olika kikare och teleskop i alla fasoner. 

Så en dag hade hon fått brev från ett observatorium om att en stjärna eller planet skulle bli synlig en sen kväll 
Denna skulle bara vara synlig en kort tid mellan klockan då och då, och det gick 75 år mellan varje gång den var 
synlig, så hon riggade upp sin utrustnina på en takplatå där hon brukade hålla till och var ute i god tid för att kunna 
studera stjärnhimlen medan hon väntade. Cy satt nere i lägenheten och läste, men de var utrustade med walkie-talkie så 
hon skulle ropa på honom när tiden var inne. 

Då fick hon plötsligt mot himlen se några konstiga ljusprickar som dansade däruppe. Först trodde hon det var 
jaktplan som hade övning och det var ju inget nytt, men när de ibland började stå stilla i luften så trodde hon det var 
några insekter som hamnat inuti okularet när hon hade det öppet för att putsa det rent innan k.vällen. Hon riktade då ett 
annat teleskop åt samma håll och fick se samma ljus även i detta, men upptäckte då att ljusen etappvis kom närmare 
och närmare marken. 

Till slut kunde hon se dem med blotta ögat och ropade då åt Cy att komma upp till sig, och där stod de sedan 
bägge två och tittade på dansen tills ljusen plötsligt stannade upp och stod helt stilla i en oregelbunden formation i en 
tidsrymd av 30 sek. Därefter sänkte de sig ned och ingick i en vägrad och med lika stort avstånd ifrån varandra, ca 
250-300 m upp och ca 150 m från där de stod. 

Där stod de sedan stilla som ett pärlband i ca en halv minut, och vittnena kunde då se att det rörde sig om sju 
föremål, på det avståndet stora som bilstrålkastare. Men plötsligt, som på kommando intog de blixtsnabbt en V­
formation, satte upp en ofattbar fart och försvann i sydvästlig riktning. 

Det fanns en speciell central som man skulle rapportera sådana händelser till, så nästa dag ringde Ingrid dit och 
rapporterade händelsen med följd att hon blev inkallad till förhör två gånger. · Sedan fick hon sig vid tre tillfällen tillsänt 
rapportformulär som hon skulle fylla i, men fick aldrig höra resultatet 

Artikeln i nr.I -89, om "triangeln" som blev ofattbar, läste jag om i en amerikansk tidning under samma 
tidsperiod detta hände, bara en annan och mer fullbördig version av vad som hände. Där stod att läsa att några konstiga 
små ljus plötsligt börja kretsa runt och trakasserat ett passagerarplan (möjligen United-planet 727!?). 

Detta rapporterades till markkontrollen, som i sin tur beordrade något eller några jaktplan till assistans. Efter en 
stund rapporterade en av piloterna att han hade siktat föremålen och drog in på dem, men att de hade gått över till en 
vågrät formation. En stund senare rapporterade piloten att han hade uppnått maximal höjd och inte kunde stiga högre, 
och rapporterade samtidigt att om han satte upp eller minskade farten så gjorde föremålen detsamma, men han trodde 
sig vara inom skotthåll och bad om tillstånd att öppna eld 

Om något sådant tillstånd beordrades stod ej att läsa, men däremot att det var det sista man hörde från planet, 
som försvann med man och allt lrots ihärdiga undersökningar fann man inte så mycket som en oljefläck på 
vattenytan i miltals omkrets, så vad var nu detta? 

Det torde därför vara av stort intresse om man kunde få kontakt med piloten på United-planet 727, samt den 
personal som hade vakten vid markkontrollen samma dag som händelsen inträffade, så kunde man möjligen få en 
redogörelse om vad som hände i den förbindelsen. 

Kort engelsk-svensk ordlista: 
Extraterrestrial - utomjordisk, Alien being - främmande varelse 
Craft - farkost, Porthole - ventil, hyttglugg 

Harry 
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UFOS ÖVER 
UNGERN 

Enligt en betydelsefull artikel i Lon­
dontidningen TIMP.S av den 19 april 1990 
har Ungern börjat uppleva samma typ av 
UR>-besök sedan den politiska omvälv­
ningen där som ryssarna sedan början av 
deras era med perestrojka och förvand­
ling. 

AntaJd rapporterade iakttagelser i 
Ungern har tydligen tvingat det statliga 
Urania-observatoriet att upprätta en spe­
ciell enhet för att arkivera dem. Bland rap­
porterna så långt finns en ganska hyfsad 
närkontakt av m:dje graden. 

Ett UR>-studiecentrum har också 
grundats i januari 1990 i den nordun­
genka staden Eger: Detta kallas Centrum 
rår Insamlandet av UFO-fenomen (även 
kallat Centrum för UFO-datainsamlilJ/D. 
Detta centrum ledes av en 35-årig kvinn­
lig frilansföreläsare i astronomi, Judit Vas, 
och det verkar som om den ansvarige för 
grundandet av Centret var Andras Hor­
våth, föreståndare på Urania-observato­
riet, som genom detta hoppades hindra att 
hans egen personal blev översvämmad av 
alla UR>-rapporterl Som vanligt har rap­
portmassan visat sig innehålla en mängd 
redogörelser som kan tillskrivas ooserva­
tioner av flygplan, satelliter; meteoriter; 
ballonger; ljusstarka stjärnor; etc., etc. ~n 
ett flertal av de gäckande rapporterna, av 
vilka nAgra av observatörerna varit perso­
nal i den ungerska armen, bar av fru Vas 
Centrum 'bedömts vara "mer än optiska 
illusioner", och väl värda en vetenskaplig 
undersökning! 

Ett av fallen, understryker fru Vas, 
omhandlar en serie påstådda möten med 
"utomjordiska jättevarelser" vid armeför­
läggningen i Tumas7.entmaria. Dessa feno­
men verkar ha hållit på i omkring en 
månad, och journalfördes i laga ordning 
av ungenka armen. 

Den aktuella ungerska vågen inleddes 
på natten den 20 oktober 1989, när enligt 
hela armeförbandets vittnesmål ett säll­
samt ljud hördes, vilket &ade i volym var 
tjugonde sekund eller si. Sedan lade en av 
vaktposterna märke till "tre skinande 
runda föremål som föregicks av en ljus­
s~"- Efter en stund försvann dessa över 
skogen bakom barrackerna. 

Den 13 november 1989 rapporterade 
unserska flygvapenpiloter på militärflyg­
fältet i Kecskemet att de sett en självly­
sande grön figur ca 1,20 m lång "stråla 
upp sig i rymden". Och en lantbrukare i 
sydöstra Gomaendrod påstod att han haft 
ett slagsmål med två små gröna män 
med långa öron, som paralyserade honom 
med en mystisk kraft innan de försvann. 

Den 20 november 1989 ooserverade 
vakttjinstgörande soklater vid anneför­
läggningen i 1arnas7.Clltmaria ett moln av 
rött dis på himlen, med egendomligt blin­
kande röda ljus inuti, följt av ett UFO for­
mat som planeten Saturnus, vilket gled 
fram över barrackerna och sedan för­
svann över skogen. Två av vakterna rap­
porterade att de en "kort stund blivit 

belysta med en kraftig ljusstråle som 
gjorde dem s~. 

Senare samma natt fick en värn­
plikti& Lajos Diosr.egi syn på 3 m långa 
figurer i sko&Ygliintan som vetter mot ba­
nu:kema. "De rörde sig som om de vore 
schackpjäser," sade han. "Alla djuren på 
förläggni1111t:n - grisai; lär och hundar -
blev som tokiga, och en av vaktbundama, 
galen av skräck, slet av sin stålkedja och 
sprang iväg.,, 

Fru Vas sade (TIMES-rapporten den 
19 april 1990) att bland alla rapporter som 
väntade på att bli utvärderade hade hon en 
från en bilist från staden Lajosmis7.e, som 
"plötsligt blivit medveten om ett flygande 
ljusfenomen, vilket först flög parallellt 
med hans bil, och sedan rakt ovanför 
den". Strålen från det var så kraftig att den 
lyste upp en SO m lång sträcka på varje 
sida om vägen. 

När föraren kom fram till en krök: 
försökte han bromsa, men bilen fortsatte 
med samma fart och tog kurvan i en 90-
graders vinkel utan att sladda. Föraren 
menade att "någon yttre kraft" hållit hans 
bil Jlå vägen, eftersom han själv tappat 
kontrollen över den. Denna situation 
varade under ytterligare 200 meter och 
upphörde sedan helt abrupt. 

Fru Vas sade, att medan många av 
berättelserna kan ha fullständigt rationella 
förklaringar; så "kan vi inte ignorera de 
oförklarliga fenomen som rapporterats till 
oss". 

Ytterligare en rapport i den engelsk­
språkiga tidningen Cyprus Mail (6 sep­
tember 1990) ägnas den senaste utveck­
lingen i Ungern och citerar fru Vas med 
orden: "Efter det att jag blev inblandad i 
detta ämne, bar jag en känsla av att de 
EXISTERAR - även om Vetenskapen vill 
förneka det". 

Enligt Cypern-tidningen, den 24 juli 
1990, rapporterade en ungersk hlsschauf­
för; Imre Herczeg, en närkontakt i byn 
Kisbajcs, nära den nordvästra staden Gy r: 
Han sade att han då han körde bussen till 
sitt hem efter arbetets slut fick se två 
kraftiga röda ljus och en underlig rigur ca 
1,1/J m lång. Han sade: "Dess päron­
formade huvud hade två sneda ögon . ..hela 
dess kropp var stålblå...dess armar verkade 
oproportionerligt långa och jag drar mig 
till minnes att den hade fyra fingrar". 
(Från busschaufförens uppgift i tidningen 
Nepsubadsåm. Sedan händelsen har han 
plågats av huvudvärk: och blodsprängda 
ögon. 

Tidningen Nepuabadsåg rapporterade 
senare att det gjorts flera iakttagelser av 
en fotbollsplanstor rosa sfär som svävade 
ovanför Donau samma natt som buss­
chauffören hade haft sin närkontakt. 

En annan rapport som omnämn­
des av Judit Vas kom från en dam vid 
namn Agnes Girand i Budapest, som be­
rättade att hon och hennes två söner hade 
sett ett enormt flygande föremål "med la­
serlilmande ljus" en kväll i januari. Judit 
Vas sade att det också i detta fall verkligen 
verkade omöjligt att finna någon ratio­
nell förklaring - och att detta inte var den 
enda rapporten från Budapest om märkli-

ga ljus på him1en samma natt. 
När man diskuterade historien om 

händelserna vid 1arnas7.Clltmarias arme­
förläggning (15 km väster om Ege~ 
uppgav Judit Vas att en av rapporterna 
kom till henne från en 20-årig soldat där 
som sade att han sett ljus på himJcn, ett 
"rymdskepp", och "rymdvarelser". Hon 
åkte själv till förläggningen för att inter­
vjua vittnena. Medan hon befann sig där 
såg hon själv "mystiska pelare av starkt 
ljus som strålades ned till en liten , ensligt 
belägen villatomt" 

Om den 20-årige soldaten, som hon 
intervjuade, kunde hon bara säga att det 
hur som helst var ganska säkert att han 
"inte dricker!" 
N.B. De ungenka fonkarna understryker 
att denna UFO-våg i deras land inleddes 
endast några veckor efter den stora vågen 
över Voronezj och många andra områden i 
SSSR under senare delen av 1989. -GC. 

KÅLLA: Flying Saucer Review, 
Vol 35, No. 4. 
(December Quarter; 1990) 

....Å,,. 

fortsättning från sidan 8. NÅRKONfAK1:_ 
och nästan 1 m långa, med stora huvuden. 
Deras driikter var mörka till färgen, som 
läder: Varelserna gick omkring och verka­
de plocka upp något från marken. Före­
målet, vars ljud nu blev högre, steg i sned 
vinkel ut mot havet (österut) och försvann 
ur sikte på några sekunder: Observationen 
varade i ca 15 minuter: 

KÄLLA: A Catalogue of 200 1ype-I 
UFO Events in Spain and Portugal, 
av Vicente-Juan Ballester Olmos 

...... 

SÅG HAN EN 
RYMDFARKOST? 

-Det såg ut som en pil och var själv­
lysande. Och vad experterna än säger är 
jag övertygad om att det inte var någont 
vanligt flygplan_ 

Gunnar Aniansson, som bor några ki­
lometer utanför Högsby på vägen mot 
Sinnerbo, fick på tisdagkvällen den 29 ja­
nuari se något mycket märldigt på himlen. 
Det var vid 18.45-tiden som han tittade ut 
genom fönstret och fick syn på ett eldlclot 

llg blev mycket förvånad och sprang 
genast ut med en kikare. Når jag studera­
de föremålet genom kikaren såg jag att 
det hade konturen av en stor pil som var 
upplyst med lampor längs båda långsidor­
na. Längst fram blinkade ett ljust sken och 
även i bakänden blinkade det kontinuer­
ligt. 

Gunnar följde det jättelika föremålets 
färd genom kikaren i ungefär fem minu­
ter: Under tiden som det passerade över 
hans hus hördes inte ett ljud, men efter det 
att det hade försvunnit kunde Gunnar 
konstatera att farkosten gav ifrån sig ett 
dovt muller: 

-Jag har aldrig varit med om något 
lilcnande och trots att jag inte har 
trott på UFO tidigare, är jag övertygad 
om att det jag såg omöjligt kan ha varit 
något som hör hemma här på jorden. 

Att det helt enkelt kunde ha varit ett lO 



flygplan som passerade på ovanligt låg 
höjd avfärdar Gunnar mycket bestämt 

-Det jag såg var säkert tio gånger stör­
re än ett vanligt flygplan, och eftersom jag 
såg konturerna så tydligt är jag säker på att 
det inte var ett vanligt flygplan. 

-Det har ju hänt att man har sett flyg­
plan passera förbi på låg höjd, men de ser 
inte ut så här. Hela farkosten var upplyst av 
lampor och jag kunde inte se några vingar. 

Gunnar berättar vidare att han blev 
mycket omtumlad under tiden han såg det 
jättelika föremålet passera över hans bo­
stad. 

-Det kändes overkligt och det är inte 
utan att jag fortfarande känner mig en 
aning skärrad. 

När den märkliga "pilen" hade passerat 
gick Gunnar genast in· och ringde till flyg­
platsen i Virkvam utanför Oskarshamn. 
Där fick h~ beskedet att utkiken inte var 
bemannad och därför kunde han inte få 
några upplysningar därifrån. 

-Jag berättade för kvinnan som svarade 
vad det var jag hade sett. Hon höll också 
med om att det hela verkade mycket märk­
ligt, säger han. 

Gunnar ringde senare runt till några 
vänner och bekanta för att höra om de ha­
de sett något. Men ingen av dem han prata­
de med på kvällen hade varit ute och be­
skådat det Gunnar hade sett på himlen. 

-Eftersom ingen annan tycks ha sett 
den här märkliga farlmsten är det naturligt­
vis många som tror att jag kanske hittar på 
alltihop. Men jag kan svära på att det är 
sant, och jag hoppas fortfarande att det ska 
finnas någon som kan intyga att jag talar 
sanning, säger Gunnar som tidigare varit 
något tveksam till dem som påstått sig ha 
sett u1omjordiska rymdfarkoster: Efter sin 
iakttagelse på tisdagkvällen lär han dock 
ha större förståelse för dem som tror på 
flygande tefat. 

-Många gånger finns det väl naturliga 
förklaringar men att det jag blev vittne till 
skulle gå att förldara, det har jag mycket 
svårt att tänka mig, tillägger han. 

Barometem-OT har talat med journa­
listen och amatörastronomen Jörgen Dani­
elsson i Kalmar som är väl insatt i den här 
sortens frigeställningai: Han menar att det 
med största sannolikhet var ett flygplan 
och inte ett UFO som passerade över 
Högsby på tisdagkvällen. 

Johan Winsell 
Barometern den 31 januari 1991 

••••••• 000000 ••••••• 

SVÄVANDE UFO 
MED 

HUMANOIDER 
Mot slutet av augusti 1946 såg Maygaret 

Sprankle, civilanställd vid Tinker Flygva­
penbas i Oklahoma City ett stort, diskus­
format föremål i närheten av sitt hem. Sid­
van svävade i vertikalt läge med den breda 
sidan mot observatören, och den nedre hö­
gra kvadranten var försedd med 12 till 14 
fyrkantiga fönster genom vilka hon klart 

och tydligt kunde urskilja ett antal rund­
hcmlade, skalliga piloter. När hon ropade 
på sin mor svängde skivan abrupt runt sin 
vertikala axel och erbjöd nu vittnet en si­
dovy, varefter den snabbt klättrade upp mot 
skyn och försvann mot nordväst på bara 
några sekunder. 

KÄLLA: Close Encounter at Kelly and 
Others of 1955, av lsabel Davis & Ted 
Bloecher 

BEMANNAT UFO 
I MASSACHU­

SETTS 
Även år 1947 förekom det faktiskt nå­

gra liumanoidrapporter. På den tiden togs 
inga sådana på allvar av seriösa forskare, 
vilket innebär att de enda uppgifter vi bar 
om dessa är artiklar 1 ·1okala dagstidningai; 
och dessa är ju som regel ganska skissar­
tade och bar i regel skrivits ned på ett lö­
jeväckande sätt Nedanstående rapport 
återges av Ted Bloecber i boken "Close 
Encounter at Kelly and Otbers of 1955" i 
dennes inledning i denna förträffliga pub­
likation som utgivits av Hyneks Center for 
UFO Studies (CUFOS). 

En äldre kvinna i Webster; Massachu­
setts rapporterade att hon den 19 juni hade 
sett ett föremål av månens storlek då hon 
tittade ut genom fönstret UFOt passerade 
på ganska nära håll och inuti det såg hon 
en "slank" figur som var iklädd en dräkt 
som påminde om den som brukar bäras av 
flottans män (a Navy uniform). 

FLYGANDE MAN 
Mrs Bernice Zaikowski rapporterade att 

hon i januari 1948 sett en flygande man 
"fräsa och susa omkring" ca 60 meter 
ovanför hennes lada. Han uppgavs ha stora, 
silvcraktiga vingar och verkade sköta kon­
troller som fanns på bröstet. 

KÅLLA: The A.P.R.O. Bulletin, 
Vol 28, No. 12, June 1980 

Sju V-formade 
föremål 

En flygare som vägrade låta sitt namn 
publiceras, men vars trovärdighet intygas 
av dagstidningen ldabo Statesman, såg den 
24 juli 1949 sju V-formade föremål av un­
gefär samma storlek som jaktplan flyga 
inom ett avstånd av 450-600 meter från 
hans plan. 

Föremålen, som flög i en snäv men 
ovanlig formation, färdades med en oer­
hörd hastighet. De var formade som ett V 
med en fast, cirkelrund kropp under nosen. 
Det fanns inga yttre tecken som avslöjade 
framdrivningssättet, varken propellrar eller 
kondensslingoi: Det fanns inga markerin­
gar av något slag. Färgen var i en nyans 
som han inte kunde beskriva och aldrig 
tidigare sett 

Det fanns inga rörliga delar på föremå­
len. De var under observation i två minu­
ter; ca 16 km väster om Mountain Home, 
från en höjd av 2.700 eller 2.850 meter. 

KÄLLA: The Coming of the Saucers, 
av Kenneth Arnold & Ray Palmer 

NÖD[ANöNING 
IDEATH 
VALLEY 

Den 19 augusti 1949 sade två malm1e­
tare i Kalifornien, Buck Fi~erald och 
Mace Gamey att de hade sett ett "tefat" 
nödlanda i Death Valley. 

Enligt Fi~rald "susade den flygande 
skivan, som var 7 m i diameter; förbi dem 
med en hastighet av ca 450-500 km/tim." 
Den kraschlandade och två små män hop­
pade ur och började springa när de fick syn 
på vittnena. Männen såg mänskliga ut men 
var mycket småvuxna -- som dvärgar: Vitt­
nena jagade dem över en sanddyn men 
förlorade dem ur sikte, och när de åter­
vände till den plats där UFOt verkade ha 
kraschat så fanns inget att se. 

KÄLLA: The Humanoids, av C. Bowen 
F1ying Saucer Occupants, av Coral & 

Jim Lorenzen 
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Tidning för medlemmar 
i SOLNA ASTRONOMISKA 
FÖRENING. Innehåller 
artiklar om astronomi, 
radio·; mystik, ufo, 
parapsykologi, arkeo­
logi, forntid mm. 
Medlemskap/år 150:-. 
Junior+pensionär 100:-. 
Beställ provex. Kr 20:­
Postgiro 47 55 22 - 9. 

Solna Astronomiska Förening 
Box 2238, S-171 02 SOLNA 



STÖD UFO-INFORMATION MED ATT BESTÄLLA NÅGRA AV FÖLJANDE ARTIKLAR: 

KLISTERMÄRKE 
UFO-INF PROVEX 
FYRFÄRGSPOSTER 

HANDLINGSPROGRAM 
JUBILEUMSNUMMER 10 ÅR 
T-SHIRT STORLEK S, M, L, XL Vit med rött emblem 
ENSTAKA ÄLDRE EXEMPLAR AV UFO-INF 
RAPPORTFORMULÄR (GRATIS) ~ GE ANTAL 

1 Kr/st 
20 Kr/st 
20 Kr/st 
30 Kr/st 
35 Kr/st 
70 Kr/st 

10-50 Kr/st 

REKVIRERA GENOM ATT ANGE ARTIKEL OCH BELOPP PÅ ETT INBETALNINGSKORT 
SOM MÄRKES MED POSTGIRONUMMER "429 78 45-2 UFO-INFORMATION" 

GLÖM EJ ERT NAMN OCH ER ADRESS 

Här finns ledig annonsplats för er förening eller för er klubb. Skicka in 
ett färdigt n1anus eller be oss göra ett förslag. 

Ett ·exempel: 

. Detta exempel 
kostar 100 kr. 

UFO-Klubben 
''Outsider'' 

Beställ vår klubbtidning och bli 
samtidigt medlem för endast 

50 Kr. 
Erbjudandet-gäller hela året ut. 
Vi träffas regelbundet 1 gång i 

0 man. 

(I grenselandet MelloM det fantastiske, i 
' det Mystiske, det utrolige og det I 
'. ubegpip2lige finnes . kun en ting ... 

• SOLAR magazln 
Ta~ fop seg alle paranorMale og 

overnaturliqe eMner saMt astronoMi. 
c1~ypt.ozoolÖgi M.M. P1' m, NOH 30,_. 

BOX 9109, 580 09 LINKÖPING 

SOLAR 
Postboks 132 

N-2280 Gjesäsen 
Postgiro: 0824 0563372 

Vill du veta mer om UFO-fenomenet ?? 

Beställ provex av UFO-Information 20. Kr. 
Namn 

Adress 
Stad 

Postnr 


